



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ

«28» березня 2024 року

Рівне

№ 20

Про організацію роботи щодо нагляду за виконанням кримінального покарання у виді позбавлення волі, а також розшуку засуджених

Відповідно до п.п. 3.3, 7.2, 7.3 наказу Генерального прокурора від 29.12.2021 № 400 “Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах», керуючись ст. 11 Закону України “Про прокуратуру”,

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам окружних прокуратур забезпечити:

1.1. Після набрання законної сили вироком, яким призначено покарання у виді позбавлення волі особі (особам), яка на момент набрання судовим рішенням законної сили не перебувала під вартою, невідкладну передачу прокурором у кримінальному провадженні зазначеного судового рішення, а також інформації про скерування судом вказаного вироку на виконання, прокурору прокуратури, який здійснює нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян.

1.2. Перевірку стану виконання органами поліції вироків і ухвал суду та повноту вжиття заходів, в тому числі оперативно-розшукової діяльності, з розшуку засуджених, а саме: стан надходження з суду розпорядження про виконання вироку суду, яким призначено покарання у виді позбавлення волі особі, яка на момент набрання судовим рішенням законної сили не перебувала під вартою та ухвали суду, якою скасовано звільнення від відбування покарання з випробуванням та направлено особу для відбування покарання у виді позбавлення волі, призначеного вироком суду; повноту вжиття заходів до встановлення місцезнаходження засудженого, його затримання та розшуку, доставлення затриманого в державну установу «Рівненський слідчий ізолятор», своєчасність направлення повідомлення в суд про виконання судових рішень.

1.3. Перевірку стану оперативно-розшукової діяльності з розшуку засуджених осіб.

1.4. За результатами перевірки складання довідки відповідно до вимог п.16 наказу Генерального прокурора від 29.12.2021 № 400 «Про організацію діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах» про стан виконання органами поліції вироку і повноту вжитих заходів до розшуку засудженого (засуджених), який на момент наглядового заходу прокурора розшукується відповідним органом поліції.


1.5. Щоквартально, до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом, скерування інформацій в обласну прокуратуру про результати зазначених перевірок із долучення довідок та заповнених таблиць № № 1, 2 згідно форми, що додається.

2. Відділу протидії порушенням прав людини у правоохоронній та пенітенціарній сферах Рівненської обласної прокуратури вивчати результати прокурорських перевірок органів поліції щодо стану розшуку засуджених осіб та виконання кримінального покарання у виді позбавлення волі, призначеного особам, які на момент набрання судовим рішенням законної сили не перебували під вартою, при виявленні порушень вживати заходи прокурорського реагування.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ керівника Рівненської обласної прокуратури від 18.02.2022 № 23 «Про організацію роботи щодо нагляду за виконанням кримінальних покарань у виді арешту та позбавлення волі, а також розшуку засуджених».

Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника та заступника керівника обласної прокуратури згідно з розподілом обов'язків між керівництвом обласної прокуратури.

Керівник



Андрій РУДНИЦЬКИЙ